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Se abre la sesión a las catorce horas.

El señor PRESIDENTE: Se abre la sesión.
Buenos días a todos. Bienvenidos, después de estas vacaciones.
En primer lugar, vamos a aprobar el acta de la sesión de la comisión celebrada el pasado 24 de abril.
¿Hay alguna objeción? (Pausa). Queda aprobada.
En segundo lugar, vamos a designar la ponencia en relación con el Proyecto de Ley de régimen del 

personal de la Guardia Civil.
Por parte de los grupos parlamentarios presentes, vayan nombrando sus representantes en dicha 

ponencia.
¿Por el Grupo Parlamentario Mixto?

La señora CAPELLA I FARRÉ: La portavoz del grupo.

El señor PRESIDENTE: ¿Por el Grupo Parlamentario Vasco en el Senado? (Pausa.)
No hay nadie presente. Nombraremos a su representante en la comisión.
¿Por el Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés de Catalunya?

El señor BRUGUERA BATALLA: Un servidor.

El señor PRESIDENTE: ¿Por el Grupo Parlamentario Catalán en el Senado Convergència i Unió?

El señor SENDRA VELLVÈ: Servidor de usted.

El señor PRESIDENTE: Muy bien.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor CASCALLANA GALLASTEGUI: José Vicente González Bethencourt y Enrique Cascallana.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señoría.
¿Y por el Grupo Parlamentario Popular en el Senado?

El señor AZNAR FERNÁNDEZ: Jaime Miguel Mateu y Antonio Ayllón.

El señor PRESIDENTE: Ruego al señor letrado proceda a leer la designación de la ponencia.

El señor LETRADO (De Santos Canalejo): Queda formada por los portavoces respectivos del Grupo 
Parlamentario Mixto, Grupo Parlamentario Vasco en el Senado, Grupo Parlamentario Entesa pel Progrés 
de Catalunya y Grupo Parlamentario Catalán en el Senado de Convergència i Unió. Por parte del Grupo 
Parlamentario Socialista, José Vicente González Bethencourt y Enrique Cascallana y por parte del Grupo 
Parlamentario Popular en el Senado, Jaime Miguel Mateu Istúriz y Antonio Ayllón.

El señor PRESIDENTE: ¿De acuerdo? (Asentimiento).
Se levanta la sesión.

Eran las catorce horas y cinco minutos.
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